



大会

Distr.
GENERAL

A/AC.96/973/Corr.1
6 January 2003
CHINESE
Original: ENGLISH

高级专员方案执行委员会
第五十三届会议

高级专员方案执行委员会
第五十三届会议报告

更正

第 13 页，分段(d)，第一行

将“同上文(b)段”等字改为“同上文(c)段(二)节”的字眼。

-- -- -- -- --